
 

 

BMW 
Sajtóinformáció 
 
2019. február 18. 

A Formula E Mexikóvárosban megrendezett futamától kezdve a 

sorozat biztonsági autója új szerelésben tündököl, amely a 

versenypályára hangolt BMW i8 Coupé és a BMW iFE.18 

versenyautók közeli rokonságát hirdeti. A BMW i8 Coupé Safety Car 

forradalmi karosszériafóliáját a BMW Motorsport vezető 

formatervezője, Michael Scully álmodta valóra. 

A BMW i8 Coupé Safety Car vadonatúj karosszériafóliájáról a tisztán elektromos 

formaautókat rajtrácsra állító ABB FIA Formula E Championship idei negyedik 

felvonásának előestéjén, a Mexikóvárosi Nagydíjnak otthont adó Autódromo 

Hermanos Rodríguez versenypályán rántották le a leplet. Az ünnepélyes 

bemutató színpadára állt Jens Marquardt, a BMW Motorsport igazgatója, 

António Félix da Costa és Alexander Sims, a BMW elektromos sorozatban 

versenyző két pilótája, Pia Schörner, a BMW Motorsport marketingigazgatója, 

valamint Alberto Longo, a Formula E társalapítója és bajnokságvezetője is. 

A karosszériafólia kialakításakor a BMW Motorsport dizájnerei és a Formula E 

bajor istállója szorosan együttműködött, hogy a BMW i8 Coupé Safety Car már 

első ránézésre is a BMW iFE.18 versenyautók ikonikus dizájnnyelvezetét 

tükrözze. Mint ilyen, a sorozat biztonsági autójának új köntösét is a Formula E 

nagyvárosi környezete ihlette, ahol a nézők a többi versenysorozathoz képest 

rendre magasabbról, mégis közelebbről szemlélhetik a száguldó cirkuszt. 

„A biztonsági autó karosszériafóliájának megtervezésekor az elsődleges 

szempont – ahogyan a BMW iFE.18 versenyautók esetében is – a felülnézet 

volt” – mondta Michael Scully. A BMW i8 Coupé Safety Car felülnézeti képét 

így a BMW márkalogójának legendás kék-fehér elemei határozzák meg, 

amelyeknek köszönhetően a biztonsági autó minden szögből más-más arcát 

mutatja. Az óriási embléma aszimmetrikus alkalmazása kiválóan harmonizál a 

BMW iFE.18 versenyautók funkcionális szempontok szerint kialakított, 

tükröződésmentes idomrészeit idéző, matt fekete műszerfal-elemekkel. 

Telivér BMW versenyautó a mezőny élén: 
új ruhát öltött a Formula E biztonsági 
autója 
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 Az összefüggő dizájnban kék és lila „erezet” is megfigyelhető, amely a nyers 

energia természetes színeit idézi. „A BMW iFE.18 versenyautók 

dizájnnyelvezetét a BMW i8 Coupé eltérő karosszériaarányai szerint gondoltuk 

újra. Az új szerelés minden korábbinál dinamikusabb külsővel és a nagyvárosok 

utcáin folyó versenyzéshez elengedhetetlen, magabiztos karakterrel ruházza fel 

a biztonsági autót” – tette hozzá Michael Scully. 

A BMW i divízió a kezdetek óta hivatalos autóipari partnerként működik közre a 

Formula E szériában, amelyet már az első futamtól kezdve átfogó 

biztonságiautó-flottával támogat. A mezőny élén autózó biztonsági autót 

számos BMW M alkatrésszel hangolták versenypályára a mérnökök. Ilyen 

többek között a bukókeret, a légterelő szárny, a szénszálból készült hátsó ajtó, 

az első koptató, a BMW M4 GTS (átlagos üzemanyag-fogyasztás: 8,5 liter / 100 

km; kombinált károsanyag-kibocsátás: 199 gramm / km)* kagylóülései, a 

négypontos biztonsági övek, a tetőre erősített fényhíd, a BMW M karbon-

kerámia fékrendszer, valamint a teljes sport futómű. 

Az átlagos üzemanyag-fogyasztásra és kombinált károsanyag-kibocsátásra vonatkozó értékeket a valós körülmények közötti 
legdinamikusabb járműhasználat eredményeit vizsgáló, globális szabvány szerint működő tesztciklus (WLTP – Worldwide 
Harmonized Light Vehicle Test Procedure) mérései szerint számolták ki, majd az adatokat a legmodernebb autók 
menetteljesítményét vizsgáló EU-ciklus (NEDC – New European Driving Cycle) megegyező értékei szerint konvertálták át. Az 
adatok a gumiabroncs-típusoktól is függnek. 

További információ az új személygépkocsik hivatalos üzemanyag-fogyasztási, fajlagos szén-dioxid-kibocsátási, illetve 
elektromosáram-fogyasztási adatairól a „Leitfaden über den Kraftstoffverbrauch, die CO2-Emissionen und den 
Stromverbrauch neuer Personenkraftwagen” (Tájékoztató az új személygépkocsik üzemanyag-fogyasztásáról, szén-dioxid-
kibocsátásáról és elektromosáram-fogyasztásáról) (Guide to the fuel economy, CO2 emissions and electric power 
consumption of new passenger cars), kiadványban található, amely minden értékesítési helyen, valamint a Deutsche 
Automobil Treuhand GmbH (DAT) társaságtól (D-73760 Ostfildern-Scharnhausen, HellmuthHirthStr. 1.) vagy 
a http://www.dat.de/en/offers/publications/guideline-for-fuel-consumption.html internetes oldalról szerezhető be: Leitfaden 
CO2 (Guideline CO2) (PDF – 2,7 MB) 

** 

További információ: 

Salgó András, vállalati kommunikációs menedzser 

Tel.: +36 29 555 115; e-mail: Andras.Salgo@bmw.hu 

A BMW Group magyar nyelvű sajtóoldala a következő címen érhető el: 

www.press.bmwgroup.com/pressclub/p/hu/startpage.html 

A BMW Group 

A BMW, a MINI, a Rolls-Royce és a BMW Motorrad márkák tulajdonosaként a BMW Group a világ 
vezető prémium autó- és motorkerékpár-gyártó vállalata, amely prémium pénzügyi és mobilitási 
szolgáltatásokat is kínál. Világcégként a BMW Group 14 országban összesen 30 járműgyártó és -
összeszerelő létesítményt üzemeltet, termékeit pedig értékesítési hálózatán keresztül a világ több 
mint 140 országában forgalmazza. 

2018-ban a BMW Group több mint 2 490 000 darab autót és 165 000 darab motorkerékpárt 
értékesített világszerte. 98,678 milliárd eurós összbevételével a vállalat a 2017-es pénzügyi 
évben 10,655 milliárd eurós nyereséget termelt. A 2017. december 31-i összesítés szerint a 
BMW Group világszerte 129 932 embert foglalkoztat. 

http://www.dat.de/en/offers/publications/guideline-for-fuel-consumption.html
mailto:Daniel.Javor@bmw.hu
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 A BMW Group sikerét hosszú távú gondolkodással és felelős működéssel alapozta meg. A vállalat 

stratégiájának alapvető része a környezetvédelmi szempontból és szociálisan is fenntartható 
értéklánc, a termékei által képviselt, mindenre kiterjedő felelősség és az erőforrások megőrzése 
iránti elkötelezettség. 
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